

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Orientación (UE) 2019/2217 del Banco Central Europeo de 28 de noviembre de 2019 por la que se modifica la Orientación (UE) 2016/2249 sobre el régimen jurídico de la contabilidad y la información financiera en el Sistema Europeo de Bancos Centrales (BCE/2019/34)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 332 de 23 de diciembre de 2019)

En la página 201, en el anexo I, partida 10.13 del pasivo:

donde dice: «a) Coste/Valor nominal»,

debe decir: «a) Coste/Nominal/Valor descontado».
